

## РЕЦЕНЗИЯ на рукопись статьи

авторы: Любарская М.А., Меркушева В.С.  
название: ВЛИЯНИЕ ГЕОПОЛИТИЧЕСКИХ РИСКОВ НА ВНЕДРЕНИЕ  
ИННОВАЦИЙ В ЭНЕРГЕТИКЕ

Рецензируемая статья посвящена анализу изменения поведения энергетических компаний относительно внедрения инноваций под влиянием геополитических рисков. Актуальность подготовки статьи обусловлена важностью вопросов инновационного развития энергетики, что соответствует тематике современных исследований в области экономики и менеджмента.

Авторами проведен подробный анализ понятия «геополитический риск» и показано его влияние на внедрение инноваций в энергетических компаниях, в заключении сделаны выводы о необходимости применения инструментов управления рисками для стимулирования внедрения инноваций в энергетику.

Следует отметить глубокое знание авторами исследуемой области. Научная новизна статьи состоит в установлении причинно-следственных связей между уровнем геополитических рисков и внедрением инноваций в энергетических компаниях. Сделанные авторами выводы представляют интерес как для теоретиков-исследователей устойчивого развития энергетики, так и для энергетиков-практиков.

На основании вышеизложенного рецензируемая статья рекомендуется к публикации.

Рецензент:

Доцент кафедры  
российской политики  
Санкт-Петербургского  
государственного университета



к.э.н., доцент Радушинская А.И.



Личную подпись заверяю.  
Документ подготовлен поличной  
инициативе. Текст документа  
размещен в открытом доступе  
на сайте СПбГУ.

Рецензируется по кафедре  
Меркушев В.С.  
13.02.2023